

《Big4 大四喜》昨日錄影，當中安仔（右二）和健仔對 Sammi 壞脾氣一事，各執一言



張衛健潤 Sammi 欲氣懷

Sammi

欲氣懷

空穴來風未必無因

有報道指鄭秀文與中年男教友拍拖數月，安仔表示：「咁犀利，是否之前登相那個？是真的要恭喜她，我只知她出席記者會變獨眼龍，八卦新聞經常寫錯，這行感情事自己也搞不清，一時寫分開、復合、結婚、生私生子、又說驗 DNA、之後便離婚，進度關係亂晒籠。」那 Sammi 眼睛受損，問到可有致電慰問？安仔說：「我跟她同一個經理人，昨天我打給經理人，剛巧 Sammi 在身旁便傾了幾句，她說很痛，我說『妳是第一個獨眼龍出席記者會，最緊要型』，她笑了笑吧。」除此，亦有報道指 Sammi 於台灣接受專訪，自認從前脾氣太大，令到安仔身邊朋友也不滿，揚言有點後悔跟安仔分手，安仔即指住張衛健說：「原來是話你！」張衛健說：「我有少少後悔識了安仔，頂他不順！」安仔則力撐認識 Sammi 多年也不覺得對方脾氣壞，記者指她於訪問認了，安仔說：「我自己都認自己脾氣不好，坊間傳聞有很多錯誤的。」在旁的張衛健說：「空穴來風未必無因！（你知道什麼？）關我什麼事，這是別人的感情事，我是有婦之夫，他是孤家寡人。」

傑仔爆安仔要面子

草蜢三子則與四子相識二十載，並即場大爆他們胚事，傑仔爆安仔最要面子，連醉酒嘔吐也不給人看見。蘇志威續說：「安仔第一次孤獨過情人節也是跟我過，大家去了打波，（可有說 Sammi？）那我們又沒談及。」蔡一智剛爆梁漢文於蘇梅島拍旅遊特輯，去無上裝沙灘鹹濕偷看女士，他說：「大家講好在沙灘互望，免得有其他反應，我發現他斜視偷看三十秒，又說是正人君子？！他可有反應就大家自己估吧。」



張達明高志森擬賭城結婚

焦媛與張達明主演的舞台劇《容易受傷的女人》於昨晚正式開鑼，衆人下午作最後綵排，同時又招待一班旅遊業界人士欣賞。據知一班台前幕後人員完成 21 號晚的尾場演出後，將拉大隊到多倫多、溫哥華作巡迴演出，據知張達明亦順道與拍拖多年的「太太」於拉斯維加斯正式註冊結婚，該劇導演高志森昨日亦乘機抽水，宣布若果女友焦媛在 21 號晚贏得《第十九屆香港舞台劇獎》的最佳女主角，屆時將與達明一起在當地註冊，焦媛聞言顯得既驚且喜，不懂回應。

八年前已擺酒

張達明則表示，他與太太雖然在 8 年前已擺酒，但是由於雙方都忙於工作故此未有正式註冊，他笑說：「老婆話如果有乜事會無錢分，所以才決定註冊！到時應該會是本月 26、27 日左右！」達明強調在當地註冊但不會請友人前往觀禮，達明說：「其實香港都可以搞，但我唔想煩 10 元美金影一張相就算。」另談到他好友吳鎮宇涉嫌襲擊罪日前宣判，結果被判罰一萬元兼留案底，張達明對此笑言：「昨日我都 send 了 SMS 給他，他無聊，終於放低了這件事，只是罰錢都算係咁，起碼唔使通櫃先！」

胡杏兒收遊艇便結婚



胡杏兒可為一艘以她命名遊艇嫁人

胡杏兒昨日身穿斜膊長裙現身「公主遊艇啓航儀式」發佈會，杏兒謂如果有男士以其英文名為遊艇命名，她即下嫁給對方，因為這是一件好浪漫的事，如果遊艇以女友或老婆名字來命名，證明個男仔好錫對方。

一份心意

杏兒表示暫時未遇到那麼有錢的男士，她解釋其實不是錢的問題，而是一份心意。杏兒謂或許遲點自己出錢買遊艇，不過只可以買最平個隻。原來杏兒會坐遊出海，曾經去「無人沙灘」要樂，她表示自己不會赤裸上陣，她坦言自己無身材外，加上沒膽量。杏兒謂於外國也不敢裸泳，惟她見識過天體浴的情形，可說是嘆為觀止，杏兒謂外籍人士身材始終較好。

另外有指今次活動原本是廖碧兒出席，最後由她執二攤，杏兒謂雖然略知一二，不過不知道原因，自己亦不介意，只要是公司安排工作，自己就沒所謂吧。



▲高志森打算賭城和焦媛結婚，跟達明一起辦喜事

►小紅這表情，信心十足



趙薇已低調結婚

趙薇在新加坡產下一女，她通過經理人陳蓉獨家回應新浪娛樂，默認生子傳聞。昨日下午，陳蓉在趙薇個人網站上留言解釋低調生子的原因，並首次明確表示趙薇已婚：「薇是個平凡傳統的女子，結婚、生子都是按部就班，只是她一直不願意拿自己的私事說，所以從結婚到生寶寶都沒有跟你們分享，希望你們不要介意。就像天下所有的父母一樣，巴不得給孩子最大的幸福。」

昨日下午 2 時 19 分，趙薇經理人陳蓉在趙薇個人網站上留言解釋秘密生子的原因。而趙薇的影迷們也紛紛留言表示支持：當然不會介意，只要趙薇幸福就好。

數百人悼馮琳

資深電影人馮琳於上月因病逝世，昨日銀都機構及華南電影工作者聯合會特於九龍灣一戲院內為她舉行追思會，有數百人出席，包括身兼基本法委員會副主任梁愛詩、方平鮑起靜夫婦、江毅、白茵、周驥及江漢等。

尊敬的前輩

追思會開始時全場首先起立默哀一分鐘，然後是致悼辭及講述她的生平等，整個追思會歷時半小時結束。曾受過馮琳培養的鮑姐表示，自己雖然未曾與她合作，但自出世起便認識她，因自己的父母跟她份屬好朋友，鮑姐又爆馮琳的花名叫「Telephone」，因她喜愛煲電話粥，且又是姓馮。鮑姐道：「佢離世我覺得好難過，但將自己遺體捐作大學研究之用，好難得，佢係一位好值得尊敬的前輩。」



▲梁愛詩（中）和白茵（右）出席追思會
►鮑姐方平懷念馮琳



鄭嘉穎曾一度擔心收視欠佳

鄭嘉穎曾不忿收視差

《鐵馬尋橋》一班演員鄭嘉穎、惠英紅、唐詩詠及胡定欣等前晚相約到尖沙咀吃飯，預祝周日大結局收視成績好，同時又預祝惠英紅能贏得今屆金像獎影后。

小紅表示因周日要出席金像獎，無法與其他演員一起看結局。提到結局當晚，電視上可能出現惠英紅打惠英紅的情況，她笑道：「金像獎不是自己的事，《鐵》劇又是整體的合作，最想劇集收視好，另一邊又拾獎，雙贏就最好。」她又透露鄭嘉穎於劇集推出時收視不好感到不開心。嘉穎說：「未去到不開心的地步，只是有失望，因為大家都期望高，劇本好沒理由收視會差。」至於是否滿意現時的成績，他說：「可以更好，可能未有劇集在星期三播第一集，個人認為有少少影響。」

拒絕復合

此外，早前崔建邦在訪問中公開多謝舊愛唐詩詠，又透露過有輕生的念頭，唐詩詠說：「有看報道，都多謝他。我贊成他所說的，我跟他應該要分開些，不想經常被人提及。」詩詠又表態現時不想再拍拖，拒絕與崔建邦再度復合。胡定欣被傳受富商看中，與馬國明分手，剛巧前晚馬國明缺席聚會似有避忌。胡定欣說：「都當新聞一則去看，順便為劇集宣傳，與馬國明是好朋友。」是否富商包養？定欣說：「做人要靠自己，不會揀這條路。」